1014 £ 484 383 = s s 4 B 4 2 g 138550 - R

® w2 Ry
N
N SRR e 8
TR L 2] B e
MR I OF R I E R
OF A FERPFHaifiis? §REREAR aaf St o AR ey > 29550 ¢

THHERANERI L2 - > BHEXRPEPN FEH N

v
PEIEE ¥ ip‘“‘a‘i%{\ﬂfﬂ— T A AR R AT EE Rhp R 2 - 9
(20 #)

S ORISR DITERBR I BEERER SR LT o Gt B2 (R P T BE
RBERON P EEETEEREFF ? (104 )

A~ P R ? EEE A 0 ug/m’
) LA PN 15 . 13 10
2 % g3 Lo g 16
| Te-miTw 18
O 3% ”w;evw;ﬂ% 1 e f BTk R % 100 ug/m® o B 5 10 ug/m?
R ﬁr*”ﬁ“%‘% alHEat T - BHRREZ ?a%]'“ e (5/”\>

GEr F2beb Bk R &7 ,% Ain T30 (geometric mean, GM) % 100 pg/im® » & i@
& X (geometric standard deviation, GSD) &% 2 #R 4B ERBER AT &
HeTpEat T - BEESPRELDFERLF? (54)

1)

RS R ARG F] G R A Y TRBRDIEERRE AT F]F o EMETFZ P T
WE- et ARp L o (204)

T~ REY SRS B EL SR - (20 4)

[SX)

~ E?‘;g ;‘ . B (Dlrect Reading Instrument, DRI) 3.4 ¥ * et ¥ % B A ZRIEL £ >
E1ERERY BIREEETE 2 (20 4)



